

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 10/10/2024 | Edição: 197 | Seção: 3 | Página: 101

Órgão: Ministério da Fazenda/Banco do Brasil S.A./BB Tecnologia e Serviços S.A

RETIFICAÇÃO

Pelo presente ATO fica RETIFICADO o Extrato do 4º Termo Aditivo do Contrato DGCO: 00101/2019, publicado no Diário Oficial da União - DOU em 20 de setembro de 2024, Edição nº183, Seção 3, Página 108, onde se lê: "16/09/2024", "Objeto repactuação do preço do contrato e inclusão da Cláusula Due Diligence", "art. 71, art. 69, inc. III e art. 81 inc. I e II da Lei nº 13.303/2016" e "R\$ 19.099,10", leia-se "16/09/2019", "Objeto: prorrogação do prazo de vigência do contrato até 15.09.2025 e reajuste dos preços do contrato". "art. 69, inc. III e art. 71 da Lei nº 13.303/2016" e "R\$ 229.189,20";

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

